
2020（令和2）年度学習成果測定アンケート実施報告
（大学1年生～3年生  /  短大1年生アンケート）

＜基礎情報＞
実施期間：令和3年3月22日～31日
対象：大学1年生~3年生、短大1年生
総回答率：67％（総回答者数=583名 内訳：大学514名 /保健体育学科22名/児童教育学科47名）
※令和元年度総回答率70.8％
実施方法：Web（Office365 Forms使用）
◎QRコードを印字した紙を配布し、授業時間内に回答してもらった。
※アンケート名称：「大学の学びに関するアンケート」、「短期大学の学びに関するアンケート」
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Q1
あなたにとって大学で学ぶ目的は？

興味や関心のあることを深く追究する

さまざまなことを幅広く学ぶ（教養を身につける）

さまざまな人と交流したり、いろいろな経験をしたりする

将来なりたい職業に就くために必要な資格や免許を取る

将来なりたい職業に就くために役立つ専門知識や技術を身につける

社会に出た時に役立つ知識や技術を身につける（社会性を身につける）

大卒の学歴を得る

進路選択についてじっくり考えられる

まだ見つかっていない

クラブ活動のため

その他
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Q1
あなたにとって短大 保健体育学科で学ぶ目的は？

興味や関心のあることを深く追究する

さまざまなことを幅広く学ぶ（教養を身につける）

さまざまな人と交流したり、いろいろな経験をしたりする

将来なりたい職業に就くために必要な資格や免許を取る

将来なりたい職業に就くために役立つ専門知識や技術を身につける

社会に出た時に役立つ知識や技術を身につける（社会性を身につける）

短大卒の学歴を得る(含編入)

進路選択についてじっくり考えられる

まだ見つかっていない

クラブ活動のため

その他

- 1 -



24%

67%

9%

0%

54%

46%

0% 0%

28%

63%

8%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い

Q2
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。1:教室設備（机・イスな
ど）

大学 保体 児教
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Q1
あなたにとって短大 児童教育学科で学ぶ目的は？

興味や関心のあることを深く追究する

さまざまなことを幅広く学ぶ（教養を身につける）

さまざまな人と交流したり、いろいろな経験をしたりする

将来なりたい職業に就くために必要な資格や免許を取る

将来なりたい職業に就くために役立つ専門知識や技術を身につける

社会に出た時に役立つ知識や技術を身につける（社会性を身につける）

短大卒の学歴を得る(含編入)

進路選択についてじっくり考えられる

まだ見つかっていない

クラブ活動のため

その他
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Q3
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。2:運動施設（体育館や競
技場など）
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Q4
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。3:食事・物販施設

大学 保体 児教
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Q5
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。4:学習環境（図書館や教
室など）

大学 保体 児教
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Q6
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。5:パソコン関連の設備
（パソコン教室・貸出パソコン・学内WiFi・印刷環境など）

大学 保体 児教
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Q7
本学の学びの支援はいかがでしたか。１:外国語の課外学習支援（語学講座、試験補
助など）

大学 保体 児教
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Q8
本学の学びの支援はいかがでしたか。２:留学・国際交流支援

大学 保体 児教
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Q9
本学の学びの支援はいかがでしたか。３:学習支援

大学 保体 児教
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Q10
本学の学びの支援はいかがでしたか。４:学生生活支援（履修・学業・生活上の悩み
の相談など）
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Q11
本学の学びの支援はいかがでしたか。５:課外活動支援

大学 保体 児教
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Q12
本学の学びの支援はいかがでしたか。６:キャリア支援（就職相談など）

大学 保体 児教
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Q13
本学の学びの支援はいかがでしたか。7:教職ラーニングステーション

大学 保体 児教
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Q14
教職ラーニングステーションを在学中に活用しましたか。

大学 保体 児教

- 8 -



25%

61%

12%

2%

32%

62%

5%
0%

30%

62%

8%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い

Q15
本学での学びはいかがでしたか。1:カリキュラム（科目の配置※１や履修の体系※
２）※１：履修できる科目の種類※２：履修条件

大学 保体 児教
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Q16
本学での学びはいかがでしたか。2:シラバスの記載内容

大学 保体 児教
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Q17
本学での学びはいかがでしたか。3:個々の授業内容（教養科目）

大学 保体 児教

26%

67%

6%
1%

41%

57%

3% 0%

28%

55%

13%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い

Q18
本学での学びはいかがでしたか。4:個々の授業内容（専門科目）

大学 保体 児教
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Q19
本学での学びはいかがでしたか。5:成績評価
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Q20
本学であなたが学び、身につけたことについてお尋ねします。あなたは、1年前の
あなたに比べて、教養を広く身につけることができましたか。

大学 保体 児教
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Q21
あなたは、1年前のあなたに比べて、体育学（大学）、保健体育（保体）の内容を
理解し実践できるようになりましたか。「動きづくり」「音づくり」「ものづく
り」の視点から子供の成長過程を幅広く捉えられるようになりましたか。（児教）
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Q22
あなたは、1年前のあなたに比べて、専門分野に限らず、色々なことに柔軟に対応
し、指導することができるようになりましたか。

大学 保体 児教
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Q23
あなたは、1年前のあなたに比べて、自ら課題を設定し、分析や考察ができるよう
になりましたか。

大学 保体 児教
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Q24
あなたは、1年前のあなたに比べて、多様な人々の意見を聴き、理解した上で自分
の考えを表現し、的確に伝えることができるようになりましたか。

大学 保体 児教
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Q25
あなたは、1年前のあなたに比べて、社会の変化に伴う諸問題を理解し、探究心を
持って積極的に解決できるようになったと思いますか。

大学 保体 児教
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Q26
あなたは、1年前のあなたに比べて、体育・スポーツの知識（大学・保体）、保
育・幼児教育および児童教育の知識（児教）を生かして、社会の発展に貢献できる
ようになったと思いますか。

大学 保体 児教
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学科พ満足度・学習成果（成長実״）

学習成果（成長実״）のܨ年比ֳɻ（大学2年ʛ�年5：࣏�ʛ52年度）
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�年前のあなたに比べて、教養を広く身に
つけることができましたか。
（大学2年ʛ�年5：࣏�ʛ52年度比ֳ）
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�年前のあなたに比べて、体育学の内容を理
解し実践できるようになりましたか。
（大学2年ʛ�年5：࣏�ʛ52年度比ֳ）
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Q22 
1年前のあなたに比べて、自ら課題を設定
し、分析や考察ができるようになりました
か。
（大学2年～3年次：R1～R2年度比較）
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Q24 
1年前のあなたに比べて、多様な人々の意見
を聴き、理解した上で自分の考えを表現し、
的確に伝えることができるようになりました
か。
（大学2年～3年次：R1～R2年度比較）

2年次 3年次
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33%
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27%

66%
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Q25 
1年前のあなたに比べて、社会の変化に伴
う諸問題を理解し、探究心を持って積極的
に解決できるようになったと思いますか。
（大学2年～3年次：R1～R2年度比較）

2年次 3年次
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46%

31%
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25%

64%
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70%

Q26 
1年前のあなたに比べて、体育・スポーツの
知識を生かして、社会の発展に貢献できるよ
うになったと思いますか。
（大学2年～3年次：R1～R2年度比較）

2年次 3年次

13％上昇
11％上昇

16％上昇

10％上昇

20％上昇

6％上昇

18％上昇
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2020（令和2）年度学習成果測定アンケート実施報告
（卒業時アンケート）

＜基礎情報＞
実施期間：令和3年3月20日（土）
対象：大学４年生、短大２年生
総回答率：70.8％（総回答者数=340名 内訳：大学259名 /保健体育学科22名/児童教育学科59名）
※令和元年度総回答率84.5％
実施方法：Web（Office365 Forms使用）
◎QRコードを印字した紙を配布し、卒業ガイダンス内に回答してもらった。
※アンケート名称：「大学の学びに関するアンケート」、「短期大学の学びに関するアンケート」

17%

23%

27%

10%

3%

4%

2% 0%
12% 1%

Q1
あなたにとって大学で学ぶ目的は？

さまざまなことを幅広く学ぶ（教養を身につける）

さまざまな人と交流したり、いろいろな経験をしたりする

将来なりたい職業に就くために必要な資格や免許を取る

将来なりたい職業に就くために役立つ専門知識や技術を身につける

社会に出た時に役立つ知識や技術を身につける（社会性を身につける）

大卒の学歴を得る

進路選択についてじっくり考えられる

まだ見つかっていない

クラブ活動のため

その他

18%

18%

23%

32%

0%0%

5%

0%

5%

0%

Q1
あなたにとって短大保健体育学科で学ぶ目的は？

さまざまなことを幅広く学ぶ（教養を身につける）

さまざまな人と交流したり、いろいろな経験をしたりする

将来なりたい職業に就くために必要な資格や免許を取る

将来なりたい職業に就くために役立つ専門知識や技術を身につける

社会に出た時に役立つ知識や技術を身につける（社会性を身につける）

短大卒の学歴を得る(含編入)

進路選択についてじっくり考えられる

まだ見つかっていない

クラブ活動のため

その他
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10%

47%

22%
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2% 0% 0%

0% 2%

Q1
あなたにとって短大児童教育学科で学ぶ目的は？

さまざまなことを幅広く学ぶ（教養を身につける）

さまざまな人と交流したり、いろいろな経験をしたりする

将来なりたい職業に就くために必要な資格や免許を取る

将来なりたい職業に就くために役立つ専門知識や技術を身につける

社会に出た時に役立つ知識や技術を身につける（社会性を身につける）

短大卒の学歴を得る(含編入)

進路選択についてじっくり考えられる

まだ見つかっていない

クラブ活動のため

その他
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て
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ま
っ
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く
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足
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い

Q2
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。1:教室設備（机・イスな
ど）

大学 保体 児教
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Q3
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。2:運動施設（体育館や競
技場など）

大学 保体 児教
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Q4
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。3:食事・物販施設

大学 保体 児教
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Q5
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。4:学習環境（図書館や教
室など）

大学 保体 児教
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Q6
本学の教育の環境（施設・設備など）はいかがでしたか。5:パソコン関連の設備
（パソコン教室・貸出パソコン・学内WiFi・印刷環境など）

大学 保体 児教
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Q7
本学の学びの支援はいかがでしたか。１:外国語の課外学習支援（語学講座、試験補
助など）

大学 保体 児教
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Q8
本学の学びの支援はいかがでしたか。２:留学・国際交流支援

大学 保体 児教
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Q9
本学の学びの支援はいかがでしたか。３:学習支援

大学 保体 児教

22%

64%

13%

2%

23%

59%

18%

0%

27%

71%

2% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い

Q10
本学の学びの支援はいかがでしたか。４:学生生活支援（履修・学業・生活上の悩み
の相談など）

大学 保体 児教

- 6 -



21%

63%

14%

3%

27%

59%

14%

0%

34%

61%

3% 2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い

Q11
本学の学びの支援はいかがでしたか。５:課外活動支援

大学 保体 児教
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Q12
本学の学びの支援はいかがでしたか。６:キャリア支援（就職相談など）

大学 保体 児教
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Q13
本学の学びの支援はいかがでしたか。7:教職ラーニングステーション

大学 保体 児教

32%

68%

27%

73%

44%

56%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

活
用
し
た

活
用
し
な
か
っ
た

Q14
教職ラーニングステーションを在学中に活用しましたか。

大学 保体 児教
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Q15
本学での学びはいかがでしたか。1:カリキュラム（科目の配置※１や履修の体系※
２）※１：履修できる科目の種類※２：履修条件

大学 保体 児教
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Q16
本学での学びはいかがでしたか。2:シラバスの記載内容

大学 保体 児教
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Q17
本学での学びはいかがでしたか。3:個々の授業内容（教養科目）
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Q18
本学での学びはいかがでしたか。4:個々の授業内容（専門科目）

大学 保体 児教
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Q19
本学での学びはいかがでしたか。5:成績評価
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Q20
本学であなたが学び、身につけたことについてお尋ねします。あなたは、1年前の
あなたに比べて、教養を広く身につけることができましたか。

大学 保体 児教
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Q21
あなたは、1年前のあなたに比べて、体育学（大学）、保健体育（保体）の内容を
理解し実践できるようになりましたか。「動きづくり」「音づくり」「ものづく
り」の視点から子供の成長過程を幅広く捉えられるようになりましたか。（児教）

大学 保体 児教
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Q22
あなたは、1年前のあなたに比べて、専門分野に限らず、色々なことに柔軟に対応
し、指導することができるようになりましたか。

大学 保体 児教
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Q23
あなたは、1年前のあなたに比べて、自ら課題を設定し、分析や考察ができるよう
になりましたか。

大学 保体 児教
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Q24
あなたは、1年前のあなたに比べて、多様な人々の意見を聴き、理解した上で自分
の考えを表現し、的確に伝えることができるようになりましたか。

大学 保体 児教
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Q25
あなたは、1年前のあなたに比べて、社会の変化に伴う諸問題を理解し、探究心を
持って積極的に解決できるようになったと思いますか。

大学 保体 児教
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Q26
あなたは、1年前のあなたに比べて、体育・スポーツの知識（大学・保体）、保
育・幼児教育および児童教育の知識（児教）を生かして、社会の発展に貢献できる
ようになったと思いますか。

大学 保体 児教
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Q27
本学に対する満足度を教えてください。
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